

Ленинский ШАХТЕР

Год
издания
36-й

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 220 (8435)

Пятница, 5 ноября 1965 г.

Цена 2 коп.

Великому Октябрю — достойную встречу

ПРОХОДЧИКИ РАПОРТУЮТ

Проходчики Ленинского шахтоуправления в честь 48-й годовщины Великого Октября брали обязательство вентиляционный штрек на пласт Горелый пройти к 6 ноября. После обязательство было пересмотрено. Бригадир тов. Матвеев поставил перед коллективом задачу выполнить обязательство досрочно. Бригада поддержала это предложение, и вентиляционный штрек пройден к 30 октября.

Проходчики заверяют, что они досрочно пройдут и другие выработки, подготовив фронт работы шахте.

В. УСЕНКО,
председатель шахткома.



На трибуну Дворца труда, где проходили заседания, поднимались новаторы производства, профсоюзные работники, руководители промышленных предприятий, министры, ученые. Ораторы говорили о единодушном одобрении, с которым советский народ встретил решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС.

Пленум ВЦСПС одобрил решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС и выразил уверенность, что профессиональные союзы под руководством Коммунистической партии и ее ленинского Центрального Комитета будут еще более активно развивать инициативу трудящихся, направлять ее на подъем и совершенствование производства, бороться за укрепление трудовой и производственной дисциплины, повышать коммунистическую сознательность трудящихся.

Профессиональные союзы, говорится в принятом на пленуме постановлении, приложат все силы для успешного претворения в жизнь решений сентябрьского Пленума ЦК КПСС и по достойной встрече XXIII съезда партии.

Пленум ВЦСПС обсудил также итоги VI Всемирного конгресса профсоюзов и одобрил принятые им решения.

(ТАСС).

На втором участке шахты имени С. М. Кирова замечательно работает звено Федора Кузьмича Игонина. Горняки участка успешно осваивают комплекс 2М-81.

На снимке: Ф. К. Игонин.
Фото А. Вострикова.

25.000 ТОНН БУДЕТ!

Праздник Великого Октября горняки пятого участка шахты имени Ем. Ярославского встречают хорошими показателями в труде. С начала года коллективом добыто сверх государственного плана 19.278 тонн угля. Только в октябре сверхплановый счет перевалил за 5.000 тонн!

И трудовой календарь ноября горняки пятого участка еще в октябре. Они наметили конкретный рубеж на новый месяц.

Кончилась 22-я лава, осталась одна 29-я. Нужно пройти демонтажные камеры в двух лавах и осуществить монтаж комплекса «Тула» в лаве № 24. А уголь должен быть! Суточный план на 66-метровую лаву 1.050 тонн. Нагрузка на «Тулу» будет большая, если учесть, к тому же, что в ласте угля встречаются включения колчеданов, которые

отнюдь не благоприятствуют работе комбайна.

Об этом говорилось на состоявшемся 29 октября профсоюзном собрании участка, где горняки решили дать в ноябре на комбайн 1-КУ-60 25.000 тонн. Это значит, что ежедневно нужно добывать сверх плана 150 тонн, то есть брать в сутки больше, чем одну стружку.

«Все от нас зависящее сделаем, — заявили на собрании выступившие в прениях бригадир Ю. Альф, горнорабочие тт. Замалдинов, Маркеев, Онищук, Жеребцов. — К трудностям нам не привыкать! 25.000 тонн будет!»

В. КОРЮКОВ, слушатель школы активистов печати.

УРОЖАЙНЫЙ МЕСЯЦ

Прошедший месяц на шахте имени 7 ноября был богат трудовыми успехами. Хорошо работали и проходчики, и очистники.

Радует успех коллектива участка № 6 (начальник тов. Гетман, председатель цехкома тов. Парушевский, партгрупорг тов. Зайцев). Здесь бригада Дмитрия Придатченко при месячном плане 14.820 тонн в нелегких условиях с комбайном ЛГД сумела добыть 18.151 тонну угля. Это шахтовый рекорд. Столько с комбайном ЛГД на шахте никто не выдавал.

Хорошо работал и коллектив 4-го участка (тт. Левинов, Толстых, Рябо). При

обязательстве на октябрь 600 тонн выдано дополнительно к плану 1.594 тонны. А с начала года на сверхплановом счету коллектива 14.237 тонн.

Нельзя умолчать и об успехах проходческих коллективов. Бригада тов. Шульжика месячный план по проходке выработок выполнила на 117 процентов, бригады тт. Сидорищева, Новикова, Лисицына, Руденко — на 106, бригада т. Башмакова — на 111. Из четырнадцати подготовительных бригад план выполнили десять. Действительно, урожайный месяц!

А. УСТИНОВ,
начальник отдела нормирования шахты им. 7 ноября.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЕНО

Став на предпраздничную вахту и готовя трудовые подарки 48-й годовщине Великого Октября, коллектив 22-й лавы, где работает комплексная бригада И. Ф. Бузакова, в октябре брал обязательство выдать сверх плана 1.500 тонн угля. Лава у нас 100-метровая, вынимаемая мощность пласта 1,30 м. Месячный план был 10.920 тонн. Выдано на-гора 16.465, то есть 5.545 тонн сверх плана.

Причем, уголь выдан качественней: за месяц ни одной тонны не было забраковано. Важно и то, что в октябре бригада тов. Бузакова побил шахтовый рекорд прошлого года, когда бригадой В. В. Афанасьева было выдано 16.450 тонн из 150-метровой лавы № 21.

Но и это не предел. Впол-

не можно было выдать более 17.000 тонн угля, но в последнюю неделю октября плохо обеспечивали лесом. К тому же, помалась ведущая комбайна, поэтому простояли всю смену.

Мы давно уже числились в отстающих. За 7 месяцев этого года долг накопился около 9 тысяч тонн. Но в сентябре и октябре работали ритмично и выдали дополнительно к плану 7.094 тонны.

Теперь можно с уверенностью сказать, что за оставшиеся два месяца этого года долг в 1.452 тонны мы перекроем и семилетку закончим успешно, выйдя в число передовых бригад шахты «Журиянка-3».

А. КРЫЛОВ,
горнорабочий 4-го участка шахты «Журиянка-3».

ПОДАРОК ТРАНСПОРТНИКОВ

Коллектив Ленинской грузовой АТК второго сентября завершил семилетний план. Это результат того, что за шесть лет и девять месяцев здесь выполнялись все технико-экономические и финансовые показатели. За это время дано 320 тысяч рублей сверхплановых прибылей, за счет снижения себестоимости грузоперевозок сэкономлено 257,4 тысячи рублей. Производительность труда возросла на 17 процентов, соответственно повысилась и зарплата на одного рабочего с 968 до 1.493 рублей. На 15 процентов возрос коэффициент использования автопарка,

За прошедшее время в АТК проделана большая работа по культуре производства, механизированы все трудоемкие процессы, внедрены и освоены новые агрегатно-участковые методы ремонта. В нашем коллективе выросли замечательные кадры. Это шоферы — ударники коммунистического труда тт. Ивлев, Нестеренко, Матийко, Вавилкин, Игнатов, Калинин, Остапчук и другие, которые способны умно и грамотно решать самые сложные производственные вопросы.

Хорошо идут дела в текущем году. План девяти месяцев в тонна-километрах

выполнен на 106,5 процента, сэкономлено 21.000 рублей, дано 257,6 тысячи рублей прибыли.

По итогам соревнования первое место среди автоколонн за девять месяцев присуждено коллективу первой автоколонны (начальник тов. Суховольский, председатель цехкома тов. Матийко). Они выполнили план на 110 процентов. Второе место присуждено третьей автоколонне (тов. Ерощкин, тов. Тарасов). Здесь выполнен план грузоперевозок на 106,5 процента. Среди бригад первое место присуждено коллективу т. Вавилкина, второе — бригаде тов. Демидова, третье место —

бригаде тов. Игнатова.

С большим интересом наш коллектив изучает материалы сентябрьского Пленума ЦК КПСС. Коллектив Ленинской АТК в настоящее время разработал конкретные мероприятия по переходу на новые методы работы.

Задачи нашего коллектива — высокими показателями встретить 48-ю годовщину Великого Октября и предстоящий XXIII съезд КПСС. Дополнительно к плану до конца года будет перевезено 400 тысяч тонн грузов.

П. ЛЕСНИКОВ,
начальник Ленинск-Кузнецкой грузовой АТК.

Добрый советчик,

Не убавилось работы у общественного совета по кадрам шахты имени С. М. Кирова в осеннее время. В летние месяцы все члены этого совета взяли под свой контроль наиболее неустойчивых новичков, принятых на работу. Ходили по квартирам, выясняли, как живут молодые рабочие, куда тратят первый аванс, получку, с какой компанией водятся. Все эти и ряд других вопросов, связанных с новичками, волновали в то время членов общественного совета по кадрам.

Приходилось не подсматривать, не окружать недоверием тех, кто вчера освободился из мест заключения, а сегодня стал рабочим, а просто вести в кругу семьи откровенную дружескую беседу. Старейшие пенсионеры, ветераны труда М. А. Жокина, И. М. Серков, Н. С. Селиванов, П. К. Востриков и ряд других членов совета, посетив многие квартиры, встречаясь со своими новыми знакомыми, сумели наладить мир в семьях (где было неблагополучно), отбить от дурной компании тех, кто быстро поддает под чужое влияние.

Собравшись на свое очередное заседание, каждый отчитывался в проделанной работе, советовались, как лучше поступить в том или ином случае.

Вскоре из шахтоуправления поступило указание — начать

прием рабочих. Приходили устраиваться на работу различные люди. Были здесь и такие, у которых трудовой стаж исчислялся одним—двумя годами, зато имелось несколько судимостей. Были новички, впервые вступившие на территорию шахты, были и такие, которые объехали почти все угольные бассейны страны. А. М. Рогачев, председатель совета, после каждого заседания тяжело вздыхал:

— Ну и кадры к нам идут...

Почти с каждым приходилось подолгу беседовать, давать советы, наказания. Хотелось убедить новичка трудиться долгие годы на шахте. Тем, кто вызывал сомнения, члены совета наказывали: «Не подводите коллектив кировцев». Большинство принятых в то время пока не подвело большой коллектив горняков. Многие из них отлично трудятся, работают без нарушений дисциплины, техники безопасности. Вот братья Ковылины, поработав несколько месяцев, сейчас учатся на мастеров-взрывников.

Но были и такие, с кем членам общественного совета приходится встречаться снова. Три месяца тому назад Н. Казаков убеждал общественный совет по кадрам:

— Не подведу ни вас, ни коллектив. С прошлым перва-

но, непрочным оказалось заверение Казакова. В середине октября, осушив пару стаканов водки, он пытался спуститься в шахту, на работу. Не пропустила табельщица. На нее обрушился град угроз. И все же пришлось сдать проводку и переодеться в чистую одежду, так и не повидав в этот день шахту. И вот после

этого — снова встреча с членами общественного совета. На этот раз приходится краснеть, стыдливо опускать голову перед членами совета почтенного возраста.

— Еще раз прошу поверить мне, — просит прогульщик.

Что ж, люди в общественном совете, умудренные большим опытом, могут и еще раз поверить. Только поручили помощнику начальника участка внимательнее смотреть за Казаковым.

Труднее оказалось разбираться с другим прогульщиком, тоже с участка РВУ, А. Валиуловым. У него двое детей, больная жена. Крепильщик получил первый денежный аванс на шахте. Дома отца с гостинцами ждут жена, ребятишки. Отец приходит едва волоча но-

ги. Вместо гостинцев — пустые после аванса карманы. Плачет жена, плачут дети. Стоит он перед общественным советом и, как школьник, твердит: «Больше этого не будет». Стыдят, ругают неразумного папашу пожилые члены совета.

Свыше десяти прогульщиков побывали на последнем заседа-

ка. Про себя, наверное, думает: легче было бы отработать смену, чем стоять вот так перед лицом отцов и советчиков. Каждый из членов совета верит этому проходчику, что вторично он не оступится.

Всякие меры принимались к нарушителям трудовой дисциплины на этом заседании. Одних достаточно было строго на первый раз предупредить, другим объявить последний строгий выговор, третьих приходится направлять на селение шахтного комитета. Там спрос будет строже.

суровый судья

нии общественного совета шахты.

Был на этом заседании и проходчик, проработавший на шахте семнадцать лет. На днях крепко выпил и не вышел на работу. Крупные капли пота выступают на лице этого немолодого уже челове-

Вот уже несколько лет подряд работает этот общественный совет по кадрам на шахте имени Кирова. Работает без шума, показухи, по-деловому. По мере своих сил и возможностей он ведет значительную воспитательную работу.

Н. БОБРОВ,

ФЕЛЬЕТОН

Не солоно хлебавши

спрашивает она.

— В прошлом году. Правда, тогда мне не разрешили заниматься, но, может быть, в этом...

— Несите справку от лечащего врача, — обрывает вас симпатичное создание за столом, а когда вы пытаетесь возразить и спасти свое положение, когда вы легко напоминаете о том, что диспансер не просто физкультурный, но и врачебный, на вас выливается ушат холодной воды.

— Мы проверяем только здоровых!

— ?!

— Еще раз вам говорю, мы проверяем только здоровых.

— Да, но в прошлом году, когда здесь был врач Колесов...

— Хватит, это уже начинает меня злить! Вам все ясно?! Принесите справку от лечащего врача, дадим вам справку.

...В некоторой области (скажем, в Кемеровской), в некотором городе (ну, например, в Ленинске) живет-поживает маленькое учреждение с немалозначимым названием «Врачебно-физкультурный диспансер». Время работы: с 9 час. до 12 час. и с 15 час. до 18 час. Добро пожаловать! Вы опросились с работы или с занятий, вы пришли к физкультурному врачу. Но ваша беда, если он — «только что из института». Вы уходите от него не солоно хлебавши, проклятая бюрократизм и волокитчиков и свое (надо же) наивное доверие к вывеске.

Вы идете к своему лечащему врачу и не знаете, а вдруг и он потребует у вас справку о том, для чего вам нужна справка.

В синих осенних сумерках из репродуктора на всю улицу голос Арнадия Райкина:

— Дайте мне справку... Справку, справочку, справку...

Э. ГОРИН.

Коллектив театра гастролировал во многих странах — Болгарии, Польше, Венгрии, Франции, Австрии. С особым подъемом он готовится к гастролям в Советском Союзе. Эти гастроли являются большим творческим экзаменом для коллектива театра.

М. Белович с большой теплотой вспоминал о годах своей учебы в Ленинградском театральном институте. «Годы учебы в Ленинграде, вся творческая ат-

мосфера этого города, — сказал он, — изучение системы Станиславского и наследия Вахтангова привели на меня неизгладимое впечатление и постоянно вдохновляют меня в работе режиссера и руководителя театра. Эти годы останутся в моей памяти на всю жизнь».

Ю. РОДИОНОВ,
корреспондент ТАСС,

БЕЛГРАД.



Хорошо трудится бригада Любы Старченковой из цеха № 19 завода «Кузбасселемент», она выпускает продукцию только отличного качества. Недавно бригаде было вручено личное клеймо, сейчас девчата работают без проверки ОТК.

На снимке: пайщицы напроновой сепарации для батарей 7Д0,1 (слева направо) бригадир Любовь Старченкова, Юлия Рахвалова, Екатерина Бисоцкая, Ира Пяикова, Светлана Дроздова.

Фото В. Данникова.

Культурная жизнь за рубежом

Перед гастролями в Советском Союзе

Когда мы поднимались по лестнице в кабинет директора Белградского драматического театра, мимо меня прошли, слеза на сцену, два персонажа из спектакля, знакомого с детства. Да, это были Плюшкин и Собакевич. В театре шла релетиция гоголевских «Мертвых душ», впервые в этом году поставленных на белградской сцене. Произведения русских и советских писателей занимают в репертуаре театра прочное место.

Созданный в 1948 году этот крупнейший в Югославии театр за короткий срок сумел завое-

вать популярность и признание взыскательных белградских зрителей. В 1956 году театр гастролировал в Советском Союзе — в Москве, Ленинграде, Киеве, Горьком. В ноябре этого года театр опять отправится на гастроли в Москву и Ленинград.

Мы вновь и вновь обращаемся к произведениям русской и советской литературы, заявил мне Мирослав Белович, директор и художественный руководитель театра. На сцене театра, продолжал он, были показаны такие спектакли, как «Женитьба» Н. В. Гоголя, «Таланты и поклонники» А. Н. Островского, «Дядя Ваня» и «Вишневый сад» А. П. Чехова, «Клоп» Вл. Маяковского, «Бронепоезд 14—69» Вс. Ивано-

ва, «Любовь Яровая» К. Тренева и другие.

Вскоре, сказал Белович, при консультации известного советского режиссера, народного артиста СССР Ю. Завадского коллектив театра впервые в Югославии приступит к постановке пьесы А. П. Чехова «Иванов». Театр намечает также поставить «Маскарад» М. Ю. Лермонтова, «Живой труп» Л. Н. Толстого, «Евгений Онегин» А. С. Пушкина.

К 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции коллектив театра поставит пьесу Вольфа о восстании югославских моряков в Которе, которое явилось непосредственным откликом на события в России.

Советско-французское коммюнике

По приглашению правительства СССР в нашей стране с официальным визитом находился министр иностранных дел Франции М. Кув де Мюрвиль.

Как отмечается в советско-французском коммюнике, он был принят Л. И. Брежневым, А. Н. Косыгиным, А. И. Микояном и имел встречи с другими руководящими деятелями Советского Союза.

М. Кув де Мюрвиль имел ряд бесед с министром иностранных дел СССР А. А. Громыко. В ходе этих бесед были обсуждены основные вопросы международной политики, интересные обе стороны, а также советско-французские отношения.

Особое внимание было уделено европейским проблемам. В этой связи стороны изложили соответствующие взгляды по проблемам европейской безопасности. Было вновь подчеркнута, что

СССР и Франция имеют первостепенную заинтересованность в том, чтобы между всеми заинтересованными сторонами было достигнуто согласованное решение этих проблем.

Правительства СССР и Франции, говорится далее в коммюнике, продолжают считать, что решение вьетнамской проблемы может быть найдено только на основе строгого выполнения Женевских соглашений 1954 года.

Были рассмотрены также проблемы разоружения. Была подчеркнута опасность, которую представляет для мира распространение ядерного оружия.

Рассмотрев вопросы советско-французских отношений, министры выразили удовлетворение развитием этих отношений в различных областях.

Обе стороны выразили удовлетворение тем духом понимания, который господствовал в ходе встреч и бесед. (ТАСС).

ОНИ ВЫИГРАЛИ

По Государственному трехпроцентному внутреннему выигрышному займу ежегодно проводится шесть основных и один дополнительный тираж выигрышей.

Основные тиражи проводятся: 30 января, 30 марта, 30 мая, 30 июля, 30 сентября и 30 ноября, а дополнительные тиражи — 30 сентября каждого года.

В основных тиражах разыгрываются выигрыши по 5.000, 2.500, 1.000, 500, 100 и 40 рублей, а в дополнительных — кроме того, выигрыши по 10.000 рублей.

Выигрыши, вышедшие на облигации в основных тиражах, выплачиваются независимо от срока приобретения облигаций, выигрыши, вышедшие в дополнительных тиражах, выплачиваются при условии, если облигация при-

обретена за 9 месяцев до срока дополнительного тиража и имеет соответствующий дополнительный талон на получение выигрыша. До 31 декабря 1965 года облигации займа продаются с талоном № 19, дающим право на получение выигрышей, вышедших в дополнительном тираже, который состоится 30 сентября 1966 года.

30 сентября 1965 года в городе Ленинграде состоялись 107-й основной и 18-й дополнительный тиражи по Государственному 3-процентному выигрышному займу. За 5 дней оплаты в центральной сберегательную кассу города предъявлены облигации, на которые выпали крупные выигрыши.

Владельцами таких выигрышей стали: Евдокия Никитовна Исаченко — медсестра горбольницы, Антон Иванович Елисафов — пенсионер, Василий Васильевич Аверкиев — электрослесарь шахты «Комсомолец». Их выигрыши по 500 рублей на облигации достоинством в 20 рублей. А рабочий станции Ленинск-Кузнецкий-2 Чашин Сергей Иванович выиграл 500 рублей на облигацию достоинством 10 рублей. Леонид Михайлович Самарин — наладчик электролампового завода, выиграл 100 рублей. Все эти выигрыши выпали в 18-м дополнительном тираже. Всего за этот период сберкассами города по двум тиражам выплачено населению по облигациям этого займа 5.980 рублей. Выплата выигрышей продолжается.

Вероятность выигрыша увеличивается с каждым тиражом, поскольку количество выигрышей остается до конца срока займа неизменным, а выигравшие облигации погашаются при выплате выигрышей и в дальнейших тиражах не участвуют.

Следующий 108-й основной тираж выигрышей по Государственному 3-процентному внутреннему займу 1965 года в городе Баку. Желающие могут приобрести облигации займа, которые свободно продаются и покупаются сберегательными кассами города.

В. КУЗНЕЦОВА
инспектор ЦСК 2364.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

В ПОЛЕТЕ „ПРОТОН-2“

В Советском Союзе с помощью мощной ракеты-носителя успешно осуществлен запуск тяжелой научной космической станции «Протон-2». Общий вес полезного груза составляет 12,2 тонны и является наибольшим полезным грузом, выведенным на околоземную орбиту.

Космическая станция выведена на орбиту с апогеем 637 километров и перигеем 191 километр. Она предназначена для продолжения исследований космических частиц сверхвысоких энергий.

Установленная на борту космической станции аппаратура работает нормально.

(ТАСС).



В Сорочинском районе Оренбургской области популярностью среди жителей сел и города Сорочинска пользуется народный театр. Его спектакли можно увидеть и в колхозном клубе, и в городском Доме культуры. Тепло встретили зрители спектакль «Наш друг хирург», поставленный по роману «Сельский врач» оренбургского писателя Алексея Горбачева. Спектакль народного театра был показан и по оренбургскому телевидению.

На снимке: слева — сцена из спектакля во время демонстрации по телевидению. Роль Глыбина исполняет работник Дома культуры А. М. Буцко (слева). Донцова — заведующий райотделом культуры Е. А. Пламеницкий, Лапина — режиссер народного театра В. К. Жданов. Справа — в студии телевидения встретились автор романа «Сельский врач» Алексей Горбачев (в центре) и артисты Сорочинского народного театра.

Фото Б. Клипнишера.

Фотохроника ТАСС.

ВЕСТИ ИЗ-ЗА РУБЕЖА

Судебное преследование Компартии США

ВАШИ Н Г Т О Н. (ТАСС). Компартия США снова под судом. Американское правительство, опираясь на антикоммунистический закон Маккарена, возбуждает против нее очередное «дело» в связи с ее отказом зарегистрироваться в министерстве юстиции в качестве «подрывной организации» и «агента иностранной державы».

Судебно-полицейские преследования Коммунистической партии в США тянутся вот уже 15 лет. Новый процесс лишь

звено злобнейшей антикоммунистической кампании. Суд над Компартией, заявил один из ее руководителей Гэс Холл, затрагивает основные конституционные права американцев. Вопрос идет о том, имеет ли американец право быть членом той или другой политической партии, может ли он открыто выражать свои политические взгляды.

Гэс Холл охарактеризовал обвинение в том, что Компартия США якобы является «агентом иностранной державы»,

как абсолютно вздорное.

Гэс Холл заявил, что новое обвинение, выдвинутое правительством США против Компартии, име-

ет своей целью усилить истерию и предоставить всякое сопротивление войне во Вьетнаме как «предательство».

Конференция стран Азии и Африки отложена

АЛЖИР. (ТАСС). 2 ноября закончило свою работу совещание министров иностранных дел стран Азии и Африки.

По окончании заседания было объявлено, что министры иностранных дел приняли решение отло-

жить на неопределенный срок работу конференции стран Азии и Африки, которая должна была открыться 5 ноября. Решено также, что на будущее место работы конференции стран Азии и Африки остается Алжир.

НА ГОЛУБОМ ЭКРАНЕ

ПЯТНИЦА
5 НОЯБРЯ

11.00 Из истории советского кино. «Ленин в 1918 году». Художественный фильм.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:

19.00 Репортаж дня.
19.10 Киножурнал.
19.20 «Жизнь в бурю». Документальный фильм.
19.40 «Вас ждет Ереван». Концерт.
20.30 Телевизионные новости.
20.40 Из истории советского кино «Ленин в 1918 году». Художественный фильм.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ, к вашим услугам все столовые орса треста «Ленинголь». Они ПРИНИМАЮТ ЗАКАЗЫ на обслуживание торжественных, семейных вечеров и свадеб, а также на изготовление кулинарных изделий и полуфабрикатов: овощных, рыбных, мясных.

Столовые №№ 4, 8, 9, 10, 11, 13, 14, 16, 17 принимают заказы на изготовление всевозможных кондитерских изделий.

Шарифуллин Раис, проживающий по пер. Пестеля, 2-6, возбуждает дело о расторжении брака с Шарифуллиной Рашидой Якуповной, проживающей в гор. Кемерово, Кировском районе, по ул. Днепронетровская, 31. Дело будет слушаться в нарсуде гор. Кемерово.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Машинносчетная станция — старшего бухгалтера на самостоятельный баланс. Обращаться: ул. Белинского, № 2.

Ленинское ШМУ № 2 — слесарей-электромонтажников, слесарей-сантехников, газоэлектросварщиков. Обращаться: ул. Энгельса, 2-а.

ТОВАРИЩИ КЛИЕНТЫ! С 13 сентября 1965 года во всех парикмахерских города СНИЖЕНЫ ТАРИФЫ по обслуживанию населения как в дамских, так и мужских залах в среднем на 30 процентов. Просим посещать парикмахерские. Трест БПХ.

Лесоторговая база ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ пиломатериал, кирпич, цемент, дрань штукатурную, уголь, стекло оконное, шпакетник.

Здесь же ПРИГЛАШАЮТСЯ на постоянную работу БОНДАРИ.

Обращаться лесоторговая база (в районе электролампового завода).

Медведев Александр Борисович, проживающий по ул. Выборгской, 9, возбуждает дело о расторжении брака с Медведевой Маргаритой Яковлевной, проживающей в Промышленном районе, на ст. Промышленно, ул. Спортивная, 11. Дело будет слушаться в нарсуде ст. Промышленно.

Исаев Виктор Ефимович, проживающий по ул. Волжской, 13-18, возбуждает дело о расторжении брака с Сурковой Людмилой Ивановной, проживающей в Новосибирск-1, ул. Ельцовская, 152. Дело будет слушаться в нарсуде гор. Ленинск-Кузнецкого.

Камдин Николай Федорович, проживающий по ул. Суховерховской, № 15, возбуждает дело о расторжении брака с Камдиной Клавдией Ивановной, проживающей в Молдавской ССР, г. Тирасполе, селе Красном, по ул. З. Космодьянская, № 8. Дело будет слушаться в нарсуде г. Ленинск-Кузнецкого.